

CONTRACTING PARTIES  
Third Session

CORRIGENDUM TO SUMMARY RECORD OF  
THIRTY-SEVENTH MEETING

Page 1

Paragraph 3 should read as follows:

"Mr. VARGAS GOMEZ (Cuba) made a statement which was circulated as Document GATT/CP.3/89 to all delegations at the meeting."

---

PARTIES CONTRACTANTES  
Troisième Session

CORRIGENDUM AU COMPTE RENDU DU  
TRENTE-SEPTIEME SEANCE

Page 1

Le Paragraphe 4 doit se lire comme suit:

"M. VARGAS GOMEZ donne lecture d'un exposé dont le texte est communiqué à toutes les délégations, au cours de la séance, sous forme du document GATT/CP.3/89."

